



В городе Дубне возбуждено уголовное дело по факту не выплаты заработной платы работникам ООО «Связь Инжиниринг КБ»



Следственным отделом по городу Дубне ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту не выплаты заработной платы работникам ООО «Связь Инжиниринг КБ» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием установлено, что с октября 2018 по июнь 2019 года руководство предприятия из корыстной и иной личной заинтересованности, не выплачивало заработную плату 18 работникам. В результате чего общая задолженность невыплаченной заработной платы составила более 13 миллионов рублей.

В настоящее время следователями проводятся допросы потерпевших, руководства



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

организации и иных лиц. Из государственных органов истребованы необходимые сведения о проверке организации, банковских счетах, а также документы налоговой отчетности с целью производства бухгалтерского исследования. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июля 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1371386>